

四处乱嗅令人反感 受到惊吓可能伤人

宠物狗进超市 你怎么看

□文/图 见习记者 刘彩霞

近日,市民潘玉梅向记者反映,她去离家不远的连锁超市买东西,看到一位市民牵着自家的宠物狗进了超市,却没有一名店员劝阻。这让潘玉梅非常反感。

现象:小狗超市里乱嗅

12月6日下午5时,市民潘玉梅走进市区海河路与井冈山路交叉口附近的一家超市购物。

在超市二楼零食和生活用品区挑选东西时,潘玉梅发现在另一个食品货架前,一位市民带着孩子牵着一只狗也在逛超市、挑选物品。

“宠物狗的身上穿了一个黑色带花边的小衣服,从这一点就能感觉到主人对自家狗的喜爱。”市民潘玉梅告诉记者,当时超市的二楼并没有多少顾客,而店员看到这位市民带着狗逛超市也没有说什么,只顾着整理货架上商品。

潘玉梅告诉记者,牵狗的市民手里虽然一直拽着狗绳,但是一路上小狗总是在四处乱嗅。

其他市民也对小狗“敬而远之”。在排队结账时,两个女孩看到队伍里有人牵着狗后,都选择在另一个柜台结账。

“尽管超市里大多数商品有外包装,但是有些蔬菜、饮料等物品还



有人带着小狗进超市。

会临时摆放在地上……我个人感觉带狗进入超市特别不卫生。同时,万一狗在人多的超市里受到惊吓,还会咬伤他人,尤其是小孩子。”市民潘玉梅认真地说。

声音:多考虑他人感受

昨天,记者在市区一家超市随

机采访了一些顾客。一些顾客家里养有宠物,觉得带着干净的宠物狗进入超市、饭店并无不可。但是,多数受访顾客觉得不合适。

“反正我是不喜欢宠物狗进入超市。除了狗会随地大小便,还会给别人一种不卫生的感觉。毕竟最低一层的货架比较低,狗随便在食品包装上嗅来嗅去,想想就觉得不卫生。”市民陈彩凤告诉记者,如果哪家超市允许宠物狗进入,她肯定不会选购货架低层的物品。

对于有些市民逛街、购物时总是带着宠物狗,不顾及别人的感受,多数受访顾客觉得不文明。

市民何茂林认为,商场、超市、饭店等公共场所,应粘贴“禁止宠物进入”的标示提醒市民,并对这种不文明行为进行劝导。

家住市区解放路的张华认为,现在很多人养宠物,到公共场合都带着,但猫狗和人不一样,饲养者应多考虑考虑别人的感受。



如果你对“带着宠物狗逛超市”有什么看法,请扫描二维码告诉我们。

赵艳辉:扶危济困 关心同事

赵艳辉,男,1978年出生,召陵区邓襄一中餐厅经理。他刻苦钻研烹饪技艺,提高服务水平,保证学生用餐健康、安全。

邓襄一中八年级学生小洋,家庭困难,每周不到周三饭钱就花完了,有时就去吃别人的剩菜剩饭。赵艳辉得知后,伸出援助之手,为小洋添置生活用品,让小洋在餐厅免费就餐,使小洋顺利完成了初中学业。

学生小辉,因父亲患白血病、医疗费用巨大,面临失学。赵艳辉得知这一情况后,及时与小辉班主任沟通,主动提出解决小辉的吃饭问题。小辉及其家人知道后,对赵艳辉雪中送炭的善行感动不已,赞不绝口。

今年9月开学时,赵艳辉看见一位老人和一位小女孩蹲在餐厅墙角,询问情况后得知,小女孩叫小香,是八年级学生,老人

是她的父亲,靠收废品维持生活。因为家庭条件困难,父女俩为小香的生活费发愁。赵艳辉立即为小香办理了免费就餐卡。父女俩感动得直掉眼泪。现在,小香学习十分努力,各方面都表现良好。

类似的事例还有很多。每年赵艳辉都会用自己微薄的力量资助家庭贫困的学生,定期为他们送去衣服、鞋子等生活用品,解决他们的就餐问题。

今年10月,餐厅会计身体不适,赵艳辉和同事立即将其送到医院,并先行垫付一万多元医药费。会计住院期间,赵艳辉经常去探望,并让她好好养病,不用担心工作,等把病完全养好再返回工作岗位。

据了解,邓襄一中餐厅是召陵区各中学唯一的省一级餐厅。

(召陵区委宣传部推荐)



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com



漯河日报社



闭店不对外 凭券才能进 低价不玩虚

你有入场券吗?

漯河日报社 携手 国美电器

12月10日(周六) 9:00~24:00 年终家电超级福利日

认筹、咨询电话:符女士 15890210213 / 17639509090 凌先生 15839581290